
Lot 1 
ROYAL DOULTON CHINA 'ENGLISH RENAISSANCE' PATTERN TWO HANDLED OVAL TUREEN AND COVER, AND A SET OF
SIX AYNSLEY SAUCERS HAVING FRUIT DECORATION
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 2 
PARAGON CHINA 'ATHENA' DINNER AND TEA SERVICE, WITH GILT BANDED AND PATTERNED BORDERS, FOR SIX
PERSONS VIZ 6 DINNER PLATES, 6 DESSERT PLATES, 6 SIDE PLATES, 6 SOUP CUPS AND SAUCERS, 6 DESSERT BOWLS, 6
TEACUPS  AND SAUCERS  (48 PIECES)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 3 
QUANTITY OF EARLY TWENTIETH CENTURY AND LATER ELECTROPLATE INCLUDING; A WALKER AND HALL 'NAUTILUS'
PATTERN SPOONS WARMER, TWO SPIRIT KETTLES, ONE BEING OF ART NOUVEAU FLAVOUR, HEAVY CAST TWO HANDLE
BOWL, ETC... APPROX 20 PIECES
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 4 
QUANTITY OF EARLY TWENTIETH CENTURY AND LATER ELECTROPLATE INCLUDING; TWO HANDLE GALLERY TRAY, TWO
CIRCULAR DITTO, FOUR SWING HANDLE CAKE BASKETS, PIERCED CIRCULAR CAKE STAND/TAZZA ETC.. APPROX 15
PIECES
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 5 
TWO ELECTROPLATE SPIRIT KETTLES ON STANDS WITH SEMI GADROON DECORATION, ONE BEING OVAL, THE OTHER
ROUNDED OBLONG, A CIRCULAR WARMING STAND, WIRE PATTERN WITH SPIRIT BURNERS, AN OLD SHEFFIELD PLATE
MILK JUG AND THREE OTHER ITEMS (6)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 6 
'INDIAN TREE' PATTERN TEA AND DINNER SERVICE OF 64 PIECES AND A BONE CHINA TEA CUP AND SAUCER
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 7 
STUART CRYSTAL SMALL GLASS BOWL (BOXED), AN EDINBURGH CRYSTAL GLASS VASE (BOXED) AND OTHER VARIOUS
MOULDED AND CUT GLASS TO INCLUDE; VASES, BOWL AND A WATER JUG
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 8 
EVESHAM 'ROYAL WORCESTER'  TUREEN AND COVER, DISH, SIX SMALLER DISHES (BOXED), ROYAL WORCESTER
SHALLOW DISH, HORNSEA POTTERY PART TEA SERVICE OF 19 PIECES
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 9 
STAINLESS STEEL LARGE PLATTER, STAINLESS STEEL PICKLE/PARTY SET (BOXED), OTHER ELECTROPLATE ITEMS AND A
QUANTITY OF POTTERY AND CERAMICS TO INCLUDE; VASES, TWO PENDELFIN ANIMAL ORNAMENTS, FOUR PIECES OF
WEDGWOOD (BOXED) ETC....
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 10 
A COLLECTION OF GLASS AND CERAMICS TO INCLUDE; A DECANTER, VASES, PEDESTAL BOWL, FRUIT BOWLS, A FLORAL
MINTON TEAPOT (A.F.) VASES ETC.....
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 11 
A MODERN VILLEROY AND BOCH CLEAR GLASS FOUR LIGHT TRIPLE BRANCH CANDELABRUM, IN BOX, ALSO THREE OVAL
PRESSED GLASS DISHES MARKED 'REIMS, FRANCE', AND A SELECTION OF CUT AND OTHER DRINKING GLASSES
(QUANTITY)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 12 
TWO ROYAL DOULTON FIGURES 'MELISSA' HN  2467, 'DAPHNE' HN 2268, ALSO TWO MODERN COALPORT FIGURES AND A
SMALL ROYAL WORCESTER FIGURE 'PARTY DRESS'  (5)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 13 
A PRE-WAR E. RADFORD (BURSLEM) SMALL BARREL SHAPE VASE, DECORATED WITH FLOWERS ON A MOTTLED GREEN
GLAZED GROUND, ALSO A SET OF SIX ROYAL DOULTON TEA CUPS AND SAUCERS WITH MACHINED BURNISHED-GILT
AND BLUE PANELLED BORDERS
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 14 
A CASED OLIVETTI LETTERA 32 TYPEWRITER
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 15 
FIVE BOXED PENDELFIN RABBIT FIGURES (5)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 16 
A MODERN CHINESE CARVED MOTTLE BROWN SOAPSTONE HANDLED WHITE METAL REPLICA HAND MIRROR, THE
REVERSE EMBOSSED WITH A DRAGON AND PHOENIX SET WITH TWO CABOCHON GREEN AND RED STONES, 9" (23cm)
LONG
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 17 
A VICTORIAN MINTON AND CO., BB NEW STONE EARTHENWARE MEAT DISH, TRANSFER PRINTED IN 'PASSION FLOWER'
PATTERN IN BLUE/GREY, PRINTED AND IMPRESSED MARKS
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 18 
A MODERN WEDGWOOD BONE CHINA 49 PIECE 'ICE ROSE' PATTERN DINNER AND TEA SERVICE ALSO A MATCHING URN
SHAPE TWO HANDLED VASE (50)
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 19 
A MODERN COLCLOUGH BONE CHINA 'BRAGANZA' PATTERN TEA SERVICE OF 33 PIECES, ALSO A MODERN WEDGWOOD
BONE CHINA FLORAL PATTERNED TEA SERVICE OF 18 PIECES
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 20 
A LATE VICTORIAN BRASS TEA KETTLE WITH FIXED IN PART TURNED BLACKWOOD OVER-HEAD HANDLE, REMOVABLE
FROM A TRIPOD BASE POSSIBLY ORIGINALLY WITH SPIRIT BURNER NOW ABSENT
Estimate: 35.00 - 45.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 21 
A COMPOSITE SET OF EIGHT VICTORIAN AND LATER COPPER IMPERIAL ALE MEASURES, 1 GALLON AND SMALLER, ALSO
A SMALL FIXED IRON HANDLED PRESERVES PAN (9)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 22 
A 25 PIECE 1930's ALFRED MEAKIN ROYAL MARIGOLD 'ELSTREE 'PATTERN POTTERY DINNER SERVICE
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 23 
A NINETEENTH CENTURY BRASS BOUND MAHOGANY WRITING BOX
Estimate: 45.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 24 
FIVE ROYAL DOULTON FIGURES 'JOANNE', HN 4202, 'ELAINE', HN 3307, 'SARAH' HN 3978, 'STEPHANIE' HN 2811 AND
'SOUTHERN BELLE', HN 2229 (5)
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 25 
FOUR POST WAR PLASTIC AND COMPOSITION DOLLS (4)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 26 
TEN PIECES OF MODERN POOLE POTTERY OF 1970's REVIVAL STYLE, A WEST GERMAN POTTERY VASE, DENBY AND
OTHER POTTERY (18 PIECES IN TOTAL)
Estimate: 90.00 - 130.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 27 
TWO ORNAMENTAL FLOWER HOLDERS; A PAIR OF GREEK POTTERY WALL VASES; SIMILAR SMALL VASE; A SMALL
PURPLE GLASS VASE; POTTERY STEIN WITH PEWTER LID; A GERMAN POTTERY GOBLET; A HEAVY WHITE ALABASTER
VASE AND A SMALL QUARTZ WALL  CLOCK (11)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 28 
SANDRINGHAM FINE ENGLISH WHITE AND FLUTED BONE CHINA DINNER AND TEA SERVICE FOR SIX PERSONS, 36
PIECES WITH GILT RIMS
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 29 
LATE NINETEENTH CENTURY FRENCH GILT METAL MOUNTED WHITE ALABASTER MATCHED THREE PIECE CLOCK
GARNITURE, the clock with 3 ½” Arabic dial, powered by a drum shaped movement striking on a bell and housed in a
drum top case with twin handled pedestal urn shaped finial, scrolled side pieces and moulded oblong platform base with
turned feet, 15” (38.1cm) high, the PAIR OF NEAR MATCHING TWO LIGHT SIDE CANDELABRAS, each with ornate scroll
arms hung with prism cut glass drops, and raised on a moulded base with beaded borders and turned feet, 11” (28cm)
high, (3) 
Urn shaped finial loose, dial cracked, one of the square gilt mounts to the front has been re-glued
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 30 
TWO TEDDY BEARS AND OTHER SOFT TOYS (CONTENTS OF A BOX)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 31 
IMPRESSIVE LATE VICTORIAN BLACK SLATE MANTLE CLOCK WITH BLACK VINED MARBLE TRIM, the 7” silvered Arabic
dial with visible brocot escapement to the centre, powered by a French drum shaped movement, striking on a gong and
housed in a drum top case with scroll sides and moulded plinth base, 16 ¼” (41.2cm) high
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 32 
20TH CENTURY CHINESE PORCELAIN DRAGON DECORATED CUP AND COVER AND FOUR COMMEMORATIVE MUGS
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 33 
PERUVIAN SILVER COLOURED METAL MOUNTED HARDWOOD WALL PLAQUE, applied with Inca warriors and a bird with
fish, 8 ¾” diameter
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 34 
MIXED LOT TO INCLUDE; SMALL GLASS PICTURE FRAMES, OTHER SMALL PICTURE FRAMES, A WALL CLOCK, SETS OF
TABLE MATS, TWO LION HEAD BOTTLE STOPPERS, SALT AND PEPPER POTS, SMALL GLASS SHIP IN A BOTTLE, SHOE
HORN ETC....
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 35 
A LARGE STYLISH GLASS FRUIT BOWL, A SQUARE DECANTER AND STOPPER, A CAITHNESS CRYSTAL TANKARD (BOXED),
A BLUE GLASS HEN ON NEST, A LARGE CASSEROLE DISH AND LID, ETC...
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 36 
AN EIGHTEEN PIECE TEA SET (BOXED), A CHINESE TEA SET FOR SIX PERSONS (18 PERSONS) AND A SELECTION OF CUPS
ETC.....
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 37 
THREE LARGE GLASS VASES, AND A SELECTION OF FABRIC DISPLAY FLOWERS
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 38 
LARGE QUANTITY OF MIXED NON FICTION AND FICTION TITLES, VARIOUS ERAS, AUTHORS AND SUBJECT MATTER, ART
HISTORY ETC.... (4 BOXES)
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 39 
QUANTITY OF MIXED FICTION AND NON FICTION TITLES, VARIOUS AUTHORS AND SUBJECT MATTER WITH A SMALL
SELECTION OF 78RPM RECORDS, NERVOUS NORVUS, DANNY KAYE, ETC...
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 40 
NAO, SPANISH PORCELAIN, GIRL CARRYING TWO PUPPIES AND TWO FIGURES IN SIMILAR TASTE (3)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 41 
A MIRROR GLASS CIRCULAR QUARTZ WALL  CLOCK; A WOODEN PERPETUAL CALENDAR WITH TEDDY BEAR
SURMOUNTING AND A KITCHEN WALL CLOCK (3)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 42 
FOUR PAIRS OF GLASS STEM WINE GOBLETS; TWO SMALL CUT GLASS VASES; A GLASS TABLE BELL; TWO SMALL GLASS
VASES AND A SET OF SIX TABLE CANDLES
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 43 
A STYLISH WHITE POTTERY AND MIRROR GLASS TABLE LAMP AND SHADE; THREE VARIOUS SMALL VASES AND A
PLASTER RABBIT ORNAMENT
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 44 
A 'STAR WARS' STORM TROOPER HELMET, WITH VOICE, A PLASMA FLASH LIGHT BOXED, AND AN ELECTRICAL SKULL
SHAPED LIGHT/INCENSE BURNER (3)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 45 
A BRASS EASTERN COFFEE POT/EWER AND A MATCHING PAIR OF EAGLES  (3)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 46 
PORTUGUESE ‘SPAL’ POTTERY ‘COTTAGE’ PATTERN PART TEA SERVICE, 28 PIECES DECORATED WITH BLUEBERRY
SPRAYS, INCLUDE THREE PIECE TEA SET
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 47 
BILTONS, STAFFORDSHIRE, POTTERY YELLOW AND FLORAL POTTERY PART DINNER AND TEA SERVICE, ORIGINALLY FOR
SIX PERSONS, 28 PIECES; A MEAKIN POTTERY CIRCULAR TUREEN AND COVER; A DITTO COFFEE POT AND TEAPOT;
MISCELLANEOUS DOMESTIC CHINA INCLUDING TWO SETS OF SIX POTTERY MUGS, ON TWO WIRE PATTERN STANDS,
‘PARISIAN SCRIPT’ PATTERN
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 48 
THREE TINTED BISQUE CARTOON ELEPHANT ORNAMENTS; TINTED BISQUE GROUP, TRAMP ON A BENCH; FOUR SIMILAR
SMALL FIGURES; TWO GREEN GLAZED POTTERY DUCKS; TWO ‘CADBURYS’ BROWN GLAZED RECEIVERS; THREE VARIOUS
POTTERY VASES; TWO JUGS AND A WHITE AND FLORAL EMBOSSED JARDINIÈRE
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 49 
PLAIN AND PINK GLASS FLORAL EMBOSSED CAKE PLATES AND MATCHING LARGE FRUIT BOWL AND SUNDRY DRINKING
GLASSES, INCLUDING ‘GLAYVA’ TOTS, BABYCHAM GLASSES ETC..
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 50 
A BRASS TOILET PATTERN ASHTRAY; A BRASS PIG ORNAMENT; SIX OTHER BRASS ORNAMENTS; A CORKSCREW AND A
PAIR OF EMBOSSED WALL PLAQUES
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 51 
A WOODEN MINIATURE CHEST OF NINE SMALL STORAGE DRAWERS, WITH METAL CARD HOLDER FRONTS; A PAIR OF
BRIGHT METAL AND GLASS BEDSIDE LAMPS AND A PAIR OF SILVERED GLASS PINEAPPLE PATTERN BOWLS AND COVERS
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 52 
THREE ‘ENESCO’ WHITE CHINA STYLISED FEMALE FIGURES
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 53 
A SET OF FOUR MODERN WHITE RESIN OVAL WALL PLAQUES, EMBOSSED IN FREE RELIEF WITH A LADY AND GALLANT
AND A ‘JULIANA’ QUARTZ WALL CLOCK, IN FIGURAL CASE WITH YOUNG MAN AND GIRL ON A SWING (5)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 54 
PAIR OF EDWARDIAN BRASS ANDIRONS, AND A MATCHED SET OF THREE ANTIQUE BRASS FIRE TOOLS, (5)
Estimate: 35.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 55 
DUTCH STYLE FIVE BRANCH BRASS ELECTROLIER, AND A SIMILAR PAIR OF WALL LIGHTS, (3)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 56 
PAIR OF GOLD COLOURED METAL ABALONE SHELL SET EARRINGS (2)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 57 
AN ORIENTAL PORCELAIN ORANGE AND OPALESCENT LUSTRE COFFEE SERVICE OF 13 PIECES; BOXED AYNSLEY CHINA
‘COTTAGE GARDEN’ PATTERN CHEESE PLATE AND KNIFE; AN ELIZABETHAN STAFFORDSHIRE CHINA TABLE CENTRE
FLOWER RECEIVER AND A LARGE WHITE POTTERY PEDESTAL FRUIT BOWL
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 58 
LARGE QUANTITY OF WOMEN'S SHOE'S TO INCLUDE; SALLY O'HARA, PETER KASTER, VAN DAL, CABOR AND OTHER WITH
BOXES BUT NOT NEW, QUANTITY OF SINGLE BED SHEETS (SEALED) AND A SMALL QUANTITY OF COTTON RIBBON
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 59 
LARGE QUANTITY OF MISC ITEMS TO INCLUDE; CHRISTMAS DECORATION'S,  SOFT TOYS, STATIONARY ETC... (3 BOXES)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 60 
TURNED WOODEN LAMP, WOODEN CARVED MUSIC BOX, BUSH RADIO, BRASSWARES, FLASK (BOXED), MONEY BOX, OLD
TIN ETC...
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 61 
J.C.B. HYDRAULIC TROLLEY JACK, IN BLACK CASE '2 TONNE'
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 62 
POWER DEVIL PRESSURE WASHER IN BOX
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 63 
A.E.G CORDLESS DRILL, WITH CHARGER, WICKES DETAIL SANDER, CORDLESS DRILL AND JIGSAW WITH CHARGER (4)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 64 
IMPACT WRENCH IN BLACK CASE
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 65 
BLACK PICOTA LAPTOP CASE, TWENTIETH CENTURY CHINESE BOWL, BULBS AND TWO PHONES
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 66 
VICTORIAN POTTERY LARGE TOILET JUG AND BOWL, PRINTED WITH ROSES AND OTHER CERAMICS INCLUDING OVAL
MEAT DISHES
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 67 
AN OLD PLANNISHED BRASS HELMET SHAPED COAL BUCKET, WITH SWING HANDLE; A VINTAGE COPPER ELECTRIC
KETTLE; A VICTORIAN OIL TABLE LAMP WITH BLACK BASE, BRASS COLUMN AND GLASS RESERVOIR (LACKS GLASS
FUNNEL) (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 68 
TWO GLASS JELLY MOULDS; A CUT GLASS FAN SHAPED FLOWER VASE; MISCELLANEOUS GLASS WARE, INCLUDING A
LARGE BELL’S WHISKY BOTTLE AND GREEN GLASS SWAN DISH
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 69 
A BOXED TART SERVER, WITH KINGS PATTERN SILVER HANDLE; A PAIR OF ELECTROPLATE FISH SERVERS, IN CASE;
MISCELLANEOUS CASED AND LOOSE ELECTROPLATE TABLE CUTLERY AND SMALL ELECTROPLATE DISHES, ASHTRAYS,
ETC
Estimate: 35.00 - 45.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 70 
SMITH CORONA MANUAL PORTABLE TYPEWRITER AND A NIKAIYO FMD SYSTEM MOTOR DRIVEN ROLL FILM CAMERA (2)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 71 
COPELAND & GARRETT, BLUE AND WHITE POTTERY CAKE PLATTER, PRINTED WITH A MAIDEN AT A WELL (AS FOUND);
TWO CERAMIC PIN CUSHION HALF-FIGURES; A SET OF SIX CERAMIC PLACE MARKERS; FOUR PIECES OF WEDGWOOD
PALE BLUE AND WHITE JASPER WARE
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 72 
GUERNSEY COPPER FLAGON; A SET OF THREE BRASS MODELS OF RABBITS, IN SIZES; TWO BRASS CRINOLINE LADY
TABLE BELLS; A GREEK BRASS ASHTRAY; A LADY’S FLORAL TAPESTRY EVENING BAG; A BLUE FABRIC BUGLE BEADED
EVENING BAG (9)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 73 
FOUR PRE AND POST WAR SALT AND OTHER TINS (4)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 76 
Thomas Archer- Pictures and Portraits, Illustrations of English and Scottish History, pub Blackie 1878, 2 vol. Bound in
original publishers’ fine leather bindings, highly decorated with gilt decoration, blind stamp details etc, raised bands, aeg. An
attractive set.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 77 
Edmund Lodge- various issues of Portraits and Memoirs of the most Illustrious Personages of British History, Fourth Edition
1834-1835, printed for Harding and Lepard, bound in original paper wraps (published monthly), various condition. (19)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 78 
ART REFERENCE. Daniel Arasse- Leonardo Da Vinci, the Rhythm of the World, translated from the French by Rosetta
Translations, pub Konecky & Konecky 1997. Together with a selection of art reference and art technique titles, various
artists covered, Monet, Turner, Degas, Robert Bateman etc. Contents of one box
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 79 
John Milton- Paradise Lost: A Poem in Twelve Books, to which is prefixed THE LIFE OF THE AUTHOR, Cupar Fife, printed by
R Tulis for J Fairbairn, Adams’ Square Edinburgh 1804. Bound in period leather, some fragility to the leather at the hinges
but holding.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 80 
Monsieur DE PILES- The Art of Painting, with the Lives and Characters of above 300 of the most Eminent PAINTERS:
Containing a Complete Treatise of Painting Designing and Use of PRINTS, LONDON: printed for Charles Marsh, at Cicero’s
Head in Round-Court in the Strand 1744. Bound in period leather, front board detached, text block solid and holding well,
contents clean, with some minor toning and minimal marks.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 81 
Handley Cross or Mr Jorrocks’s Hunt, illus, John Leech, pub Bradbury Agnew, nd, preface October 1854. Various
hand-coloured illustrations throughout, bound in half leather showing some wear, text block loose from boards. Kipling-
Indian Paper Edition Rudyard Kipling’s Verse, Inclusive Edition 1885-1929, First Impression September 1927, with dj.
Together with Bronte-Jane Eyre, Nelson, c 1930s leather, (3)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 82 
CHAP BOOKS. A selection of various children’s miniature chap books bound as a single volume, each one numbered and
printed for, The Religious Tract Society, circa 1800-1820, titles to include an early ABC Alphabet Book, with illustration for
each letter, titled The Child first Alphabet of Bible Names, Little Red Riding Hood, Youthful Martyrs, Tommy Trip, Children in
the Wood Norfolk Tragedy, etc, first book missing the title and page 1 and 2 of text, 12 chapbooks bound together,
illustrated with various woodcuts. Together with a similar period book, The Children’s Friend for the Year 1828, by The Rev
W Carus Wilson, disbound with loosening to the pages. (2)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 83 
Charles A Read- The Cabinet of Irish Literature, 4 vol, Blackie & Son, in original green and gilt decorative binding, with
typical Gaelic symbolism and design. Stevenson- Irish Melodies with Symphonies and Accompaniments, New Edition, pub
Duffy Wellington Quay, text loose from boards, with three unrelated titles. Contents of one box.
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 84 
CHARLOTTE BRONTE, Currer Bell- Shirley, A Tale, pub Ricard Edward King, circa 1910, bound in maroon cloth with gilt
author and title to front board and spine, top edge gilt.
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 85 
Dickens’s Children, Ten Drawings by Jessie Willcox Smith, pub Scribners and Sons 1912. Charles Dickens, 16 Volume set,
Odhams Press circa 1930s, uniformly bound orange cloth, with gilt title and detail to the spine. Together with a selection of
fiction and non-fiction titles, mixed subject. Contents of one box
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 86 
Powell J W- Twentieth Annual Report of the Bureau of American Ethnology, to the Smithsonian Institution 1898-99. Arthur
Marshall- Specimens of Antique, Carved Furniture and Woodwork, W H Allen & Co 1888. Together with a German language
Hans Andersen title, pub 1927. (3)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 87 
COMIC STRIP SHEET. Munchener Bilderbogen- Das Vergitterte Fenster, comic strip sheet published by Braun & Schneider,
Munchen late 19th Century, together with two others, Nro 330 and Nro 555. Each sheet hand coloured and all backed on
linen, showing some wear and marks. (3)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 88 
RAILWAY INTEREST. Esau- The Southern then and Now, pub HRP, 2009. D I Gordon A Regional History of the Railways of
Great Britain, Vol 5 Eastern Counties, David and Charles. Together with a selection of titles of similar content, various
publishers Ian Allan, SLP etc. Contents of one box
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 89 
RAILWAY INTEREST. Talbot- LNWR Miscellany, Vol 2, OPC 1980. Blenkinsop- Big Four Cameramen, PRC 1985. Harris- Model
Boilers and Boiler making, Argus Books, rpt. Together with a selection of titles of similar content, various publishers Ian
Allan, Bounty Books etc. Contents of one box
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 90 
Newman Flower- The Journals of Arnold Bennett, 2 vol, Cassell 1932, with djs. Pictorial Sport and Adventure, Deeds od
Daring and Marvellous Escapes, by Field and Flood, pub Warne, circa late 19th Century. Wedgwood, A Story of Creation &
Innovation, Rizzoli, (sealed copy). Together with a large selection of various non fiction titles, mixed subject matter.
Contents of two boxes.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 91 
THEATRE FILM TV. Kleiber- The Decca Book of Opera, pub Werner Laurie 1956. Kenneth Williams- Just William an
Autobiography, pub Dent 1985. Together with a small selection of similar related titles. Contents of one box.
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 93 
Mr Charles Heath- The Shakspeare Gallery, containing the Principal Female Characters in the Plays of the Great Poet,
printed Charles Tilt, Fleet Street nd (circa 1837), various engravings throughout. Bound in full leather with gilt decorations,
front and rear panel, five raised bands.
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 94 
Field Sports Hunting, Shooting. The Henry Krank Catalogue, West Yorkshire (three upto 2016). Bridges- Black Powder Gun
Digest, Digest Books Inc 1972. Together with a selection of books/catalogues/magazines relating to guns and shooting.
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 95 
RAILWAY PHOTOGRAPHY. Colin T Gifford- each a glimpse, pub Ian Allan 1970 1st Ed. Together with similar, Colin T Gifford-
decline of Steam, pub Ian Allan 1968 4th Impression, dj. (2)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 96 
Miller/Boar/Lowe- The Incredible Music Machine, pub A Quartet/Visual Art Book, 1982 1st ed. Sutherland-In Search of The
Picts A Celtic Dark Age Nation, pub Constable 1994. Together with a selection of various non fiction titles, mixed subject
matter, History, Music, Celtic Art. Contents of one box
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 97 
Lehmann- A Century of Burmeister & Wain, pub Copenhagen 1948. The Book of Airdrie being A Composite Picture of the
Life of a Scottish Burgh, pub Remploy 1985. Together with a selection of various non-fiction titles, mixed subject matter,
Topography, Railway Interest, Science etc. Contents of one box.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 98 
ENGINEERING- The Institution of Mechanical Engineers, Proceedings vol 168 (1954), vol 171 (1957). Sothern- Verbal Notes
and Sketches for Marine Engineer Officers, A Mnaul for Steam Engineering Practice, 2 vol, James Munro & Company Ltd.
Together with a small selection of similar related
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 99 
Johns- British Birds in Their Haunts, Routledge, Kegan Paul 1948. Ward Lock’s London (Red Guide), Sixtieth Edition. Play
Times in a Busy Life, Sketches and Meditations by William Trevor, W E Clegg 1909. Together with an eclectic mixture of
non-fiction titles, various subjects.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 100 
SPORTING INTEREST. The Umpire MICRO Newspaper, no 724, Sunday January 9th 1898. An unusual miniature newspaper
designed to be read through magnification. Various areas of interest including usual editorial content with sporting content
results RACING and FOOTBALL, with various period advertisements etc.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 101 
Hutchinson- Pictorial History of the War, A Complete and Authentic Record in Text and Pictures, 16 vol (1-16), pub London
Virtue and Company Ltd, 1940s. Bound in original publishers’ cloth blind stamped Victoria Cross to the front board, with gilt
text to the spine area.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 102 
A PAIR OF MODERN SMALL OIL PAINTINGS, VASES OF FLOWERS, SIGNED TOMA AND AN OVAL COLOUR PRINT, RURAL
SCENE WITH SHEPHERD AND SHEEP, A PRINT OF A TRAM IN HEATON PARK,  AND A LARGE COLOUR PRINT ‘HORSE AND
CART’  (5)
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 103 
A LARGE MODERN OIL PAINTING ON CANVAS, EXTENSIVE LANDSCAPE WITH TREES
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 104 
EIGHT PAIRS OF COLOUR PRINTS; A LARGE COLOUR PRINT ‘THE HAYWAIN’; AN OVAL COLOUR PRINT, SNOW SCENE (16)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 105 
PATRICIA TAYLOR 
WATERCOLOUR 
FLOWERS AND THREE OTHER PRINTS ETC..
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 106 
BRIAN BARLOW (MODERN) 
WATERCOLOUR 
LANCASHIRE LANDSCAPE 
SIGNED LOWER RIGHT 
14 1/4" X 21 1/4" (36cm x 54cm) 
ALSO AN AMATEUR OIL PAINTING ON CANVAS 
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SIGNED J. ASTLEY 1927
AN EARLY TWENTIETH CENTURY NEEDLEWORK 
PICTURE OF REPRESENTING SPRINGTIME 
AND AN OVAL DITTO (4)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 107 
A REPRODUCTION COLOUR PRINT AFTER MAX HOFLER ALSO A PRINTED REPRODUCTION OF A JAPANESE SILK PICTURE
(2)
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 108 
AFTER DAVID SHEPHERD, 
OIL PAINTING, COLOUR PRINT 
BULL ELEPHANT IN SCRUB-LAND 
7" X 12" (17.8cm x 30.5cm) 
SIGNED IN PENCIL ON THE MOUNT AND GILT FRAMED
 AND A FACSIMILE OF A SIGNED SEAN CONNERY PHOTOGRAPH AS 007
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 109 
UNATTRIBUTED TWENTIETH CENTURY CHARCOAL DRAWING, HEIGHTENED IN WHITE 
Study of a standing female nude 
on buff paper laid down
 21 1/2x 9 1/2" (54.5cm x 24cm) 
modern frame and glazed
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 110 
POST-WAR ETCHING WITH AQUATINT PRINTED IN COLOUR
Sable Antelope 
Indistinctly signed in pencil and titled, numbered 29/90 
25 1/2in x 17 1/2in (64.5 x 44.5cm) plate
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 111 
ALF MOLYNEUX 
WATERCOLOUR DRAWING ON BOARD 
L.M.S. '594' tank engine pulling six passenger coaches thro' a rural landscape, 
signed lower right 
12 1/2" x 17 1/2" (31.5cm x 44cm) (unframed)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 112 
AMERICAN SCHOOL 
TWO GOUACHE DRAWINGS 
Portraits of Native American Indian Chiefs 
14 3/4" x 9 3/4" (37.5cm x 24.7cm)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 113 
SCHNEIDER (circa 1920s) 
ORIGINAL ETCHING IN THE MANNER OF LOUIS ICART 
The Swing 
Signed in pencil 
10 1/2in x 7 1/4in (26.5 x 18.5cm)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 114 
F.H. FAWKES (TWENTIETH CENTURY) 
WATERCOLOUR DRAWING
‘Bollington from Cow Lane’ , in snow
Signed and dated 1988 lower right and titled lower left
16 ½” x 29” (42cm x 73.7cm)
Estimate: 5.00 - 10.00
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Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 115 
M.R. CHIRM
WATERCOLOUR DRAWING
 'Fighting for the throne of Ayuthia A.D. 1403'
Battle scene with elephants
signed and dated 1925 lower right
and with title and long descriptive text to the mount 
7 1/2" x 12 1/2" (19.1cm x 31.7cm)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 116 
O.H. THOMAS 
PAIR OF WATERCOLOUR DRAWINGS
‘Quiet Pool at Carr Mill’ 
Country Residence 
Signed 
10” x 14” (15.4cm x 35.6cm), (2)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 117 
H. SHARP
WATERCOLOUR DRAWING
‘Viking Bay, Broadstairs’ 
Signed and titled 
7 ½” x 10 ½” (19cm x 26.7cm)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 118 
FALTAITS MUSEUM COLLECTION- SKYROS 
SET OF THREE UNSIGNED REPRODUCTION PRINTS ON COLOURED PAPER 
SIDNEY LAZAROU (1912-1973) 
‘Shepherd of Skyros’ 
10 ½” x 9 ¼” (26.7cm x 23.5m)
‘Harvest’ 
9” x 13 ¼” (22.8cm x 33.7cm) 
G.B. PESKE
‘Shepherd of Skyros’ 
19 ¼” x 13 ½” (48.9cm x 34.3cm) overall, (3)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 119 
JAMES PRIDDEY 
AQUATINT PRINTED IN COLOUR 
Bassenthwaite and Haweswater Lake 
Both signed and titled in pencil, Wawick Galleries Artist Proof blind stamp 
10in x 14in (25.5 x 35.5cm) image (2)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 120 
WINSTON MEGORAN 
AQUATINT PRINTED IN COLOUR 
Shelducks in the Evening 
Signed and inscribed in pencil 
9 3/4in x 13 3/4in (25 x 35cm) image
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 121 
BRITISH SCHOOL (early 20th Century) 
PAIR OF WATERCOLOUR DRAWINGS 
Lakeland scenes 
Unsigned 14 1/4in x 10in (36 x 25.5cm) sight (2)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 122 
LOUIS R LOUGE (late 19th Century) 
WATERCOLOUR DRAWING 
Chateau Mont Saint Michel 
Signed and dated (18)98 lower left 
15 1/2in x 21 1/4in (39.5 x 54cm) sight
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 123 
JOY HILLIER (1927 - 2014) 
ETCHING WITH AQUATINT 
Paris 
Artist signed and dated (19)87, numbered 2/6 
5 1/2in x 3 1/2in (14 x 9cm) image
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 124 
J.P. MOTTERHEAD 
GOUACHE DRAWING ON BUFF COLOURED PAPER
Comical prison scene with guard and inmate, ‘Do you mind ‘aving beer-we’re rather short of water?’ 
Signed and dated (19)35 
19” x 19” (48.2cm x 48.2cm)
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 125 
MARGARET JEAN JURY (TWENTIETH CENTURY) 
PAIR OF IMPASTO OIL PAINTINGS ON CANVAS 
Flowers 
Signed 
26 ½” x 17 ¼” (67.3cm x 43.8cm), (2)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 126 
ARTHUR DELANEY (1927 - 1987) 
PAIR OF LIMITED EDITION COLOUR PRINTS 
Ardwick Empire and Blackpool Promenade & the Tower' 
Numbered in pencil 32/850 and 64/850 
13 3/4in x 17 3/4in (35 x 45cm) (2)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 127 
ARTHUR DELANEY (1927 - 1987) 
ARTIST SIGNED LIMITED EDITION PRINT OF A PENCIL DRAWING 
Deansgate & Manchester Cathedral 
Signed and numbered 12/850 in pencil 
6 1/4in x 8 1/4in (16 x 21cm) and 
LIZ TAYLOR 
TWO ARTIST SIGNED LIMITED EDITION PRINTS OF PENCIL DRAWINGS 
Daily Mail Building, Deansgate 
Signed and numbered 30/75 in pencil 10 1/4in x 7 1/4in (26 x 18cm) and 
Sam's Chop House, Bk Pool Fold 
Signed and numbered in pencil 62/250 6in x 8in (15 x 20.5cm) (3)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 128 
AFTER MAJOR F.P. HOPKINS (1830 - 1913) 
LIMITED EDITION REPRODUCTION COLOUR PRINT 
The First Tee at Westward Ho! 
Numbered 393/850, Chelsea Green Edition blindstamp 
18in x 32in (45.5 x 81.5cm) image
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 129 
DON LI-LEGER (Canadian) 
ETCHING WITH AQUATINT 
Wolf Watch 
Signed, titled and numbered 70/200 in pencil 
3 1/2in x 8 3/4in (9 x 22.5cm) plate 
With certificate etc, also 
SAME ARTIST 
Nose to the Wind 
Signed titled and numbered 35/200 
3 1/2in x 8in (9 x 20.5cm) plate also 
TWO REPRODUCTION AMERICAN COLOUR PRINTS AFTER J. SYER and TERRY A (Tab) BENNETT (4)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 130 
ARTHUR GORDON (c.1883-1944) 
SET OF THREE WATERCOLOUR DRAWINGS 
Thames river scene
Two tranquil river scenes 
Signed 
5 ½” x 17 ¼” (14cm x 43.8cm), (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 131 
CONTINENTAL SCHOOL (20th Century) 
OIL ON CANVAS 
Alpine scene 
Indistinctly signed lower left 
20in x 28in (51 x 71cm) and 
ANOTHER CONTINENTAL SCHOOL (20th Century) 
OIL ON CANVAS 
Landscape with thatched cottage 
Indistinctly signed lower right 
19 3/4in x 39 1/2in (50 x 100.5cm) (2)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 132 
ELLA LILIAN PEDERSEN (Australian 1898 - 1983) 
PEN AND INK AND WATERCOLOUR ON BUFF TINTED PAPER 
Flowers in a vase 
Signed and dated 1957 lower left 
20 3/4in x 16 1/4in (53 x 41.5cm) sight
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 133 
RAYMOND GILRONAN (b. 1950) 
OIL ON BOARD 
A Scottish loch in winter with grazing sheep 
Signed lower centre 
8 1/2in x 17 1/2in (21.5 x 45.5cm) sight
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 134 
TADEUZ OCHALSKI (1952) 
SET OF FIVE ARTIST SIGNED LIMITED EDITION PRIINTS OF PENCIL DRAWINGS 
Late Victorian Manchester City street scenes - Piccadilly, The Town Hall, etc. with printed titles 
Signed and numbered 151/680 in pencil 
8in x 10 1/2in (20 x 26.5cm) and 
JOLANDD 
PEN AND WASH 
Wild Roses Asquith Signed and titled 
11in x 14in (27.9 x 35.5cm) (6)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 135 
SEVEN 19th CENTURY ENGRAVED, LATER COLOURED, BOOK PLATES, five in Hogarth frames, two mounted but unframed
and a small J. CARY MAP of Cheshire
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 136 
HELEN BRADLEY 
ARTIST SIGNED COLOUR PRINT
Guild stamped 
10 3/4in x 14 1/2in (27.5 x 37cm) image (faded)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 137 
CAMPBELL (Modern) 
OIL PAINTING ON CANVAS 
Mountainous lakeland scene 
Signed lower right 
12in x 16in (30.5 x 40.5cm) and 
ANOTHER MODERN OIL PAINTING ON CANVAS 
Signed Hancock 
16in x 20in (40.5 x 51cm) (2)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 138 
VITO - ITALIAN 
WATERCOLOUR 
'LAKE SCENE WITH BUILDINGS AND MOUNTAINS'
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 138A 
G.J. NORTON 
WATERCOLOUR 
AND TWO REPRODUCTION COLOUR PRINTS (3)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 139 
W.RYAN? (TWENTIETH/TWENTY FIRST CENTURY)
IMPASTO OIL PAINTING ON CANVAS 
Comical study of two anglers 
Signed 
23 ¾” x 19 ½” (60.3cm x 49.5cm)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 140 
UNATTRIBUTED (MID/ LATE TWENTIETH CENTURY) MIXED MEDIA ON MANUFACTURED BOARD 
Semi abstract street scene 
Indistinctly signed 
24” x 54 ¼” (61cm x 137.8cm), unframed
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 141 
CLIVE PRYKE (1948-2017) 
FOUR WATERCOLOUR DRAWINGS 
Sailing vessels 
Signed 
10” x 13” (25.4cm x 33cm) and smaller, (4)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 142 
I COLLEY (NINETEENTH/ TWENTIETH CENTURY) 
OIL PAINTING ON CANVAS 
Romper Inn, Hale 
Signed and dated (19)11 
11 ¾” x 17 ¾” (29.8cm x 45.1cm)
Estimate: 20.00 - 40.00
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Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 143 
DAVID WINNING (TWENTIETH CENTURY) 
PASTEL DRAWING
Landscape with trees and buildings in the distance 
Signed 
10 ¼” x 7 ¼” (26cm x 18.4cm)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 144 
THREE ANTIQUE MAPS: 
TWO BY JOHN CARY
CUMBERLAND, 10 ½” X 8 ¼” (26.6cm x 21cm) WESTMORELAND, hand coloured 8 ¼” x 10 ¼” (21cm x 26cm) 
WESTMORELAND, COLE and ROPER, hand coloured 
6 ¾” x 9” (17.1cm x 22.9cm), (3)
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 145 
THREE ANTIQUE HAND COLOURED MAPS OF YORKSHIRE: YORKSHIRE, LEWIS: CREIGHTON and STARLING
15 ½” X 19 ½” (39.3cm x 49.5cm)
YORKSHIRE: PARTS OF EAST AND WEST RIDING COLE and ROPER 
7” X 9” (17.8cm x 22.8cm) 
YORKSHIRE: PARTS OF THE NORTH RIDING ARCHER 
7” X 9” (17.8cm x 22.8cm) 
PLAN OF LEEDS, MACKENZIE
11” x 8 ½” (28cm x 21.5cm) 
BOOKPLATE PRINT:
‘Corn Exchange, Leeds’, (5)
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 146 
H. B. ANDREWS 
ARTIST SIGNED ORIGINAL ETCHING 
Lambeth Bridge and Palace 
Signed, titled and dated (19)'22 in pencil 
6in x 7 3/4in (15 x 19.5cm)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 147 
H. B. ANDREWS 
ARTIST SIGNED ORIGINAL ETCHING 
'The Monument' to the Great Fire of London 
Signed, titled and dated (19)29 in pencil 
8 3/4in x 5 3/4in (22 x 14.5cm)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 148 
H. B. ANDREWS 
ARTIST SIGNED ORIGINAL ETCHING ON BUFF PAPER 
Mr Micawber 
Signed, titled and dated (19)'22 
7 1/4in x 5 1/2in (18.5 x 14cm) and 
A. H. ANDREWS 
ORIGINAL ETCHING 
Night: Jerusalem Chamber Westminster Abbey 
Signed in pencil and labelled verso - A similar print exhibited at the Royal Academy 1929 
8 1/2in x 6 1/4in (21.5 x 16cm) (2)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 149 
H.B. ANDREWS 
ARTIST SIGNED ORIGINAL ETCHING 
Ivy Lane E.C., London street scene 
Signed and titled in pencil 
10 1/2in x 4 3/4in (26.5 x 12cm)
Estimate: 0.00 - 0.00
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Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 150 
19th CENTURY FLEMISH COLOURED LITHOGRAPH 
City square busy with figures on market day 
10in x 13in (25.5 x 33cm)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 151 
WATKINS AFTER HARWOOD 
19th CENTURY HAND-COLOURED BOOKPLATE ENGRAVING 
The Old Market Place, Deansgate, Bolton 
4in x 6in (10 x 15cm); 
ANOTHER BOOKPLATE Lancaster, a distant view;
THREE OTHER 19th CENTURY TOPOGRAPHICAL ENGRAVINGS 
The Chapel of St Nicholas (generally called Trafford Chapel), Hulton Park and Gate-way Edgar's Tower at Worcester 1829 (5)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 152 
J WHITE (?) 
ARTIST SIGNED COLOUR PRINT 
Rattlebeck Cottage, Glenridding 
Signed indistinctly and titled in pencil 
11in x 8 1/2in (28 x 21.5cm); 
BLACK AND WHITE PORTRAIT of Samuel Pepys by Kneller; 
after JMW Turner small COLOUR PRINT REPRODUCTION Crossing Lancaster Sands and 
after Dennis Harper, COLOUR PRINT The Gondola Coniston (4)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 153 
LESLIE ELECTRONIC ORGAN with 'Note-a-chord' feature, 3'7" wide, 24" deep, 36" high (109cm x 61cm x 91.5cm)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 154 
KEMBLE 'MINX MINIATURE PIANO', iron framed and overstrung in figured medium walnutwood case, with cabriole front
supports to the keyboard, 4'4" wide, 2'11" high  and the  MEDIUM WALNUT PIANO STOOL with box seat on cabriole
supports (2) 
(C/R: attractive piano in good condition, minor marks on case, action good)
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 155 
C. BECHSTEIN, BERLIN, UPRIGHT GRAND PIANOFORTE, iron framed and overstrung, in walnutwood case, No. 84104, for
1907, 5' wide, 4' 1/2" high (152.5cm x 123cm)
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 156 
MID VICTORIAN INLAID BURR WALNUT AND ROSEWOOD OVAL BREAKFAST TABLE, the crossbanded, tilt-top with central
scroll inlay and boxwood border, set above a heavy turned column with four floral capped outswept supports with brass
castors, 29 ½” (75cm) high, 53” x 39” (134.7cm x 99cm) 
C/R- the top re-finished and with minor touching in to the crossbanding, central inlay probably later, the base with one leg
repaired and losses/ chips to the scroll feet
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 157 
NINETEENTH CENTURY FIGURED MAHOGANY BOW FRONTED CORNER CUPBOARD, with flame cut twin panelled cupboard
doors, enclosing three fixed shelves to the interior and set over a central spice drawer with two faux drawers flanking, all
fitted with turned wood knob handles, 45 ¾ (116.2cm) high, 32” (81.2cm) wide 
C/R- splits to the veneer above the doors, some of the white banding has been replaced and some touched in filler upper
left, the right door with some minor splits to the bottom edge of the panel, minor split to the lower moulding
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 158 
LATE EIGHTEENTH CENTURY MAHOGANY CROSSBANDED OAK LONGCASE CLOCK SIGNED DAVENTRY, the 12” painted dial
with semi-circular date aperture to the centre and floral spandrels, powered by a thirty hour movement striking on a bell,
and housed in a case with swan neck pediment and brass capped fluted columns to the fore corners, set over a trunk door,
flanked by fluted quarter columns, and raised on a conforming base with ogee bracket feet, 82 ½” (209.5cm) high, lacks
hands and dial loose
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 159 
A NINETEENTH CENTURY MAHOGANY BOW-FRONT CHEST OF DRAWERS ON BRACKET FEET
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 160 
AN INTER-WAR YEARS MAHOGANY BOOKCASE WITH SLIDING DOORS AND ENCLOSED UPPER SECTION
Estimate: 35.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 161 
A GEORGE III MAHOGANY DROP-LEAF DINING TABLE ON SQUARE MOULDED AND CHAMFERED LEGS
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 162 
AN EARLY TWENTIETH CENTURY MAHOGANY LADY'S DRESSING/TOILET TABLE WITH RAISED BACK WITH DRAWERS, ON
SQUARE TAPERED SUPPORTS OF GEORGIAN DESIGN
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 163 
AN EDWARDIAN MAHOGANY LEATHER INSET TOP WRITING TABLE WITH TWO FRIEZE DRAWERS
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 164 
A LATE EIGHTEENTH CENTURY FIELDED PANEL-FRONT CORNER CUPBOARD
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 165 
A NINETEENTH  CENTURY OAK CORNER CUPBOARD WITH BRASS 'H' HINGES AND BASAL DRAWER
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 166 
A MODERN REPRODUCTION MAHOGANY BOW-FRONT STANDING CORNER CUPBOARD
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 167 
A LATE VICTORIAN BEECHWOOD TALL SEATED CHILD'S CHAIR WITH STRETCHERED SQUARE LEGS AND RED LEATHER
COVERED SEAT
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 168 
AN EARLY 1900's AMERICAN ROCKING CHAIR
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 169 
AN EDWARDIAN INLAID MAHOGANY TALL-BACK DRAWING ROOM CHAIR
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 170 
AN EDWARDIAN BOXWOOD INLAID MAHOGANY DRAWING ROOM TUB CHAIR WITH PINK VELOUR COVERED SEAT
Estimate: 35.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 171 
A TWENTIETH CENTURY WROUGHT IRON JAPANNED FINISH CLUB FENDER WITH GREEN LEATHER COVERED SEAT
Estimate: 90.00 - 130.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 172 
A POST-WAR REPRODUCTION ITALIAN STYLE HIGH GLOSS DINING TABLE WITH SHAPED TOP AND A SET OF SIX
MATCHING DINING CHAIRS (5+1)
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 173 
CONTINENTAL STYLE UPHOLSTERED DOUBLE BED, WITH MATTRESS, 4’6” WIDE WITH ELECTRIC WORKS
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 174 
SAPELE RED MAHOGANY LONG, LOW SIDEBOARD, WITH NEST OF THREE DRAWERS ALONGSIDE A TWO DOOR
CUPBOARD, ON SHORT FEET, 5’ WIDE
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 175 
A HARD WOOD FIVE TIER OPEN BOOKCASE, 2’10” WIDE, 3’ 5” HIGH AND ANOTHER WITH THREE SHELVES (2)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 176 
A STAINED WOOD LOW, OBLONG LUGGAGE STAND; A SQUARE LIGHT WOOD SLATTED LINEN RECEIVER, WITH
REMOVABLE LID; A BLACK VINYL UPHOLSTERED STOOL, ON CASTORS (3)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 177 
A MODERN HARD WOOD CHEST WITH A NEST OF FIVE SHORT DRAWERS ALONGSIDE A SINGLE DOOR CUPBOARD, ON
PLINTH BASE, 3’ 3 ½” WIDE, 3’ 1” HIGH
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 178 
A PAIR OF LEAK LOUDSPEAKERS, 19” X 11”
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 179 
AN OAK FRAMED TABLE TOP OBLONG MIRROR, ON PLATFORM BASE, 2’3” WIDE
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 180 
A LIGHT MAHOGANY SMALL BOOKCASE WITH TWO GLASS SLIDING DOORS, ENCLOSING TWO SHELVES, CUPBOARD
BELOW WITH THREE SLIDING PANEL DOORS, 2’6” WIDE, 3’6” HIGH
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 181 
EDWARDIAN MAHOGANY CHEST OF TWO SHORT AND TWO LONG GRADUATED DRAWERS, THE BRASS DROP HANDLES
HAVING PIERCED BACK PLATES, THE TOP COVERED TO SIMULATE CROCODILE SKIN, 3’ WIDE
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 182 
A TALL UPHOLSTERED BED HEADBOARD, COVERED IN STRIPED CUT VELVET, 5’ WIDE, 6’9” HIGH
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 183 
A MAHOGANY GRATE SCREEN, FRAMING A PICTORIAL NEEDLEWORK TAPESTRY OF A SQUIRREL
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 184 
A MAHOGANY SMALL BOOKCASE, WITH GLASS SLIDING DOORS AND END CUPBOARD
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 185 
BEVEN AND FUNNEL REGENCY STYLE MAHOGANY CIRCULAR LOW OCCASIONAL TABLE, ON COLUMN AND SWEPT
QUARTETTE SUPPORTS, WITH BRASS PAW TERMINALS AND CASTORS, 2’ DIAMETER
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 186 
JACOBEAN STYLE OAK STOOL WITH RECTANGULAR PANEL SEAT, 19” X 11½"
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 187 
A MODERN OFFICE CHEST OF THREE LONG AND DEEP FILING DRAWERS EACH WITH TWO BRIGHT METAL HANDLES, 2’7”
WIDE, 3’4” HIGH
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 188 
A WHITE MARBLE OBLONG PLINTH, 1’10” HIGH (ORIGINALLY BASE TO A TABLE LAMP)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 189 
A PAIR OF EDWARDIAN CARVED ROSEWOOD DRAWING ROOM OPEN ARMCHAIRS, COVERED IN PINK VELVET AND A PAIR
OF SINGLE CHAIRS ENSUITE (4)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 190 
AN EDWARDIAN MAHOGANY BUREAU BOOKCASE
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 191 
A TWENTIETH CENTURY FRENCH MARBLE TOPPED VITRINE
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 192 
A MODERN REPRODUCTION SOFA TABLE
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 193 
A REPRODUCTION MAHOGANY BOW-FRONT CHEST OF FOUR DRAWERS
Estimate: 50.00 - 75.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 194 
WARING AND GILLOW MAHOGANY NEST OF TRIO COFFEE TABLES
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 195 
WALNUTWOOD ARMCHAIR HAVING LOVE HEART SHAPED CANE BACK ON CABRIOLE FRONT LEGS
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 196 
SET OF FOUR LYRE SHAPED DINING CHAIRS
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 197 
TWO MODERN BRASS TABLE LAMP BASES, each with circular base, 14 ½” (36.8cm) and smaller, together with a BRASS
TOASTING FORK AND LADLE, (4)
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 198 
NINETEENTH CENTURY CARVED WALNUT, GRAIN PAINTED AS ROSEWOOD, LADY’S EASY ARMCHAIR, the buttoned and
waisted back outlined with a moulded frame with scroll cresting, set above downswept arms and enclosing a serpentine
fronted stuff over seat covered in deep red plush, raised on moulded cabriole front legs 
C/R- lacking the top section of the cresting, re-glued split right across the top rail, just below the cresting, joints opening to
the back, seat upholstery very lumpy and cover coming loose at the sides, play in the back and seat joint
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 199 
PAIR OF NINETEENTH CENTURY CARVED OAK SINGLE CHAIRS IN THE SEVENTEENTH CENTURY STYLE, each with caned
back panel outlined in fruiting vines and flanked by barley twist uprights, set above a flat fronted caned seat and raised on
block and turned front legs, tied by conforming stretchers, together with TWO SIMILAR CHAIRS WITH SOLID SEATS 
C/R- caned pair- caning appears complete but sagging on one chair and the top of one finial missing, the other two- one
with joint split to the centre of the seat, the other with later seat, all with play to the joints
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 200 
PAIR OF VICTORIAN INLAID WALNUT SINGLE DINING CHAIRS, each with open back above a bow fronted stuff-over seat,
covered in pale green fabric, and raised on turned front legs, the backs and legs inlaid with stylised floral designs and
boxwood stringing, (2) 
C/R- both with play to the joint between the back and seat and a few aged woodworm holes visible, one chair with
replaced front rail and boxwood stringing painted on, the other with screw head visible through the centre of the inlaid
design to the top of the front right leg and with split to the side, dowelled repairs to both back legs in-line with seat rail,
top rail with break to the joint with the left upright
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 201 
MODERN HEALS FIGURED OAK DINING TABLE, the oblong top with stepped edge, raised on conforming slab end supports,
28 ¾” (73cm) high, 79” x 39 ½” (200.7cm x 100.3cm) 
C/R- light scratching, otherwise good
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 202 
A MAHOGANY OBLONG MIRROR AND TWO SMALLER MAHOGANY FRAMED WALL MIRRORS (3)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 203 
A BEVELLED EDGE WALL MIRROR, RECTANGULAR WITH BLACK AND PLAIN MIRROR GLASS FRAME, 3’3” X 2’4”
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 204 
A FLOOR STANDING STUDIO SPOT-LIGHT LAMP WITH CHROME TOP AND WOODEN TRI-POD BASE
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 205 
AN EDWARDIAN COPPER PURDONIUM
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 206 
JONES, MOSS AND CO., NEWCASTLE, EDWARDIAN INLAID MAHOGANY OCCASIONAL TABLE, BEARS  LABEL UNDERNEATH
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 207 
MAHOGANY PIANO STOOL WITH UPHOLSTERED SEAT ON TURNED LEGS AND END RAILS
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 208 
A 'BELLING' ELECTRIC CLOTHES AIRER
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 209 
A MODERN MAHOGANY THREE DRAWER BEDSIDE CHEST, WITH BRASS TEAR SHAPED DROP HANDLES AND AN OAK
SQUARE OCCASIONAL TABLE, ON FOUR BARLEY TWIST LEGS, WITH PLAIN STRETCHER RAILS, 1'5"  SQUARE (2)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 210 
LADY'S DKNY BLACK FABRIC SMALL HANDBAG, ZIP FASTENING; THREE OTHER SMALL LEATHER HANDBAGS; A CREAM
PASTEL MINK TIE AND A LADY'S CREENSTONE BLACK POLYESTER FULL-LENGTH COAT WITH PADDED LINING, SIZE 38 (6)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 211 
A 1930's MAHOGANY PART BEDROOM SUITE OF TWO DOOR WARDROBE, A DRESSING TABLE WITH STOOL AND A
CABINET WITH A CUPBOARD AND TWO DRAWERS (4)  UNDER (4)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 212 
A 1930's COMPOSITE WALNUT PART BEDROOM SUITE VIZ A TWO-DOOR WARDROBE, DRESSING TABLE, A CABINET
WITH TWO DRAWERS AND CUPBOARDS UNDERNEATH AND A DROP-FLAP TOP BEDSIDE CABINET (4)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 213 
THREE EARLY TWENTIETH CENTURY MAHOGANY CHIPPENDALE REVIVAL SINGLE DINING CHAIRS, WITH OPENWORK
SPLAT BACKS, THE DROP-IN SEATS WITH SHAPED APRONS, THE SQUARE CHAMFERED FRONTAL SUPPORTS WITH
PIERCED BRACKETS JOINED BY STRETCHERS (3)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 214 
A NINETEENTH CENTURY MAHOGANY DROP-LEAF TABLE ON SQUARE CHAMFERED LEGS
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 215 
AN EARLY TWENTIETH CENTURY MAHOGANY OVAL DROP-LEAF TABLE ON SLENDER COLUMNAR SUPPORT UNITED WITH
STRETCHERS
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 216 
AN EDWARDIAN MAHOGANY FOUR DRAWER SHEET MUSIC CABINET WITH RAISED SUPERSTRUCTURE, ON SHORT
CABINET LEGS
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 217 
A SET OF FOUR EARLY TWENTIETH CENTURY HEPPLEWHITE REVIVAL PIERCED SPLAT-BACK SINGLE DINING CHAIRS,
WITH DROP IN SEATS, ON SQUARE TAPERED FRONTAL SUPPORTS WITH SPADE FEET AND STRETCHERS (4)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 218 
A LATE VICTORIAN/EDWARDIAN MAHOGANY CORNER CABINET, WITH TWO GLASS FRONTED DOORS APPLIED WITH
LATTICE WORK ON CABRIOLE SUPPORTS
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 219 
YEW-WOOD TV CABINET, TWO CUPBOARDS ABOVE FALL FRONT
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 220 
ITEMS OF  WHITE PAINTED FURNITURE TO INCLUDE; FOUR CHAIRS, A TWO DRAWER CHEST AND A SQUARE TOPPED
OCCASIONAL TABLE AND A STICK STAND (7)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 221 
A LOW, LONG MAHOGANY OPEN BOOKCASE HAVING SIX SECTIONS (L 220cm x H 110cm x D 14cm)
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 222 
TWO OAK BENCHES, RAISED ON TURNED LEGS, (L 130cm x D 35cm x H 56cm)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 223 
TWO MAHOGANY OCCASIONAL TABLES WITH UNDER TIERS (2)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 224 
VICTORIAN MARQUETRY INLAID WALNUTWOOD OVAL LOO TABLE, ON URN SHAPED COLUMN, ON CIRCULAR SOCLE
WITH QUARTETTE SUPPORTS (TILT ACTION FAULTY)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 225 
A MAHOGANY SMALL GEORGIAN STYLE BREAKFRONT SIDEBOARD, WITH NEST OF FOUR GRADUATED CENTRE DRAWERS,
FLANKED BY ONE DRAWER OVER A CUPBOARD TO EACH SIDE, ON BRACKET FEET
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 226 
A SMALL CHAISE LONGUE, WITH SINGLE SCROLL END, ON CABRIOLE LEGS AND A SMALL OPEN BOOKCASE (2)
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 227 
A WALNUTWOOD NEST OF THREE COFFEE TABLES, ON CABRIOLE LEGS
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 228 
A MID CENTURY TEAK CYLINDER TOP BUREAU/WRITING DESK, THE INTERIOR HAVING THREE SMALL DRAWERS  AND
OPEN SECTIONS, WITH THREE LONG DRAWERS BELOW, RAISED ON STRAIGHT TAPERING LEGS (A.F.)
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 229 
A CARVED OAK BANJO SHAPED ANEROID BAROMETER
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 230 
A VIENNA STYLE WALL CLOCK, THREE ROMAN DIAL INSCRIBED 'MADE IN GERMANY' WITH PENDULUM AND KEY
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 231 
FIVE TUBE SHAPED BLUE CD/DVD PODS
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 232 
MARSHALL 'AS50D' AMPLIFIER WITH CARRYING HANDLE
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 233 
PRE-WAR EASY ARMCHAIR, WITH SQUARE BACK, ON SQUARE TAPERING FRONT SUPPORTS
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 234 
A MAHOGANY TWO TIER DINNER WAGON, ADJUSTING TO FORM A TABLE TOP
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 235 
A SET OF THREE  EDWARDIAN MAHOGANY LIGHTWEIGHT SINGLE CHAIRS, WITH RAIL BACKS, PAD SEATS, TURNED
FRONT SUPPORTS
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 236 
TWIN WALNUT 3' PANEL BEDSTEADS
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 237 
MODERNIST HARDWOOD TOPPED NARROW OBLONG SIDE TABLE, ON END BLACK METAL EASEL PATTERN SUPPORTS, 4’
WIDE, 1’8” DEEP
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 238 
A MAHOGANY DOUBLE CORNER CUPBOARD, WITH ASTRAGAL GLAZED DOOR ABOVE
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 239 
A SMALL OAK FOUR DOOR CABINET, ON STAND, 162” WIDE, 27” HIGH
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 240 
A PAIR OF BLACK WROUGHT IRON OPEN ARMCHAIRS
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 241 
ABRU ALUMINIUM FOLDING LADDER AND ANOTHER (2)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 242 
A SMALL SET OF ALUMINIUM PLATFORM STEPS AND A SMALL WOODEN SET (2)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 243 
AN OVAL CERAMIC BATHROOM WASH BASIN
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 244 
POWER CRAFT DP 500 ELECTRIC BENCH DRILL
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 245 
FOUR LARGE PLASTIC TOOL BOXES
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 246 
AN INLAID MAHOGANY TELEVISION CABINET AND A FLAT SCREEN TELEVISION
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 247 
A SET OF FOUR MAHOGANY DINING CHAIRS WITH SPLAT BACKS AND A PAIR OF CHAIRS WITH SHELL CARVED TOP
RAILS, ALL WITH DROP-IN SEATS COVERED TO MATCH (6)
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 248 
AN INTER-WAR YEARS MAHOGANY CASED 'ANGELUS' BABY-GRAND PIANO, ON SQUARE TAPERED SUPPORTS
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 249 
AN EARLY TWENTIETH CENTURY MAHOGANY BOOKCASE WITH CENTRAL ENCLOSED CUPBOARD BETWEEN GLAZED
CABINETS, ON BRACKET FEET
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 250 
AN EARLY TWENTIETH CENTURY MAHOGANY SIDEBOARD OF GEORGIAN REVIVALIST DESIGN WITH LOW RAISED BACK
BOARD, TWO DRAWERS FLANKED BY CUPBOARDS, ON LEAF-CARVED CABRIOLE SUPPORTS ENDING IN CLAW AND BALL
FEET, 60" LONG (152.3cm) long
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 251 
A LATE VICTORIAN MAHOGANY SIDE CABINET WITH SHALLOW MACHINE-CARVED AND PIERCED ORNAMENTATION,
WITH CENTRAL  GLASS FRONTED CABINET BY OPEN SHELVES, 54" (137.1cm) WIDE
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 252 
AN EARLY TWENTIETH CENTURY MAHOGANY SHALLOW BOW FRONT SIDEBOARD, ON SQUARE TAPERED LEGS WITH
SPADE FEET
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 253 
AN EARLY TWENTIETH CENTURY MAHOGANY CROSSBANDED AND INLAID HEPPLEWHITE REVIVAL SHALLOW BOW-FRONT
SIDEBOARD WITH DRAWER AND CUPBOARD ON SQUARE SUPPORTS ENDING IN SPADE FEET
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 254 
W. WIDDOP, MODERN MAHOGANY VIENNA STYLE WALL CLOCK, WITH SPRING DRIVEN 8 DAYS STRIKING AND CHIMING
MOVEMENT
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 255 
MAX ADOLPH, HIGH GLOSS MAHOGANY CASED BOUDIOR GRAND PIANOFORTE, ON THREE PAIRS OF SQUARE TAPERING
LEGS WITH BRASS SABOTS AND CASTORS, 4'6" LONG (SOUNDBOARD CRACKED), CIRCA 1920's/30's AND A 'X' SHAPED
PIANO STOOL
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 256 
A 1930's OAK CASED GRANDMOTHER CLOCK, WITH GLAZED WAIST DOOR, SPRING DRIVEN 8 DAY CHIMING AND
STRIKING MOVEMENT, SILVERED ARABIC DIAL
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 257 
GOOD QUALITY FLAMED MAHOGANY GLAZED DISPLAY CABINET
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 258 
A MODERN DUTCH WEIGHT DRIVEN BRACKET CLOCK WITH TWO BRASS WEIGHTS, THE ROMAN CHAPTER RING HAVING
MOON-PHASE ABOVE
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 259 
A MODERN MAHOGANY CASED 31 DAY CHIMING LONGCASE CLOCK WITH THREE BRASS, 77 1/4" HIGH
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 260 
A SMALL LONGCASE CLOCK WITH WHITE METAL CASED WEIGHTS AND BRASS BOB PENDULUM, 31 DAY ROMAN DIAL
MOVEMENT WITH PR MONOGRAM, 56" HIGH
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 261 
A REPRODUCTION CHAISE LONGUE, COVERED IN GREEN FABRIC AND RAISED ON CABRIOLE LEGS
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 262 
A SET OF FOUR GOOD QUALITY OAK DINING CHAIRS WITH OVERSTUFFED SEATS AND A REPRODUCTION MAHOGANY
EXTENDING DINING TABLE (A.F.)
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 263 
AN INLAID MAHOGANY MANTEL CLOCK, WITH SILVERED DIAL
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 264 
A 'BALDWIN' UNUSUAL OAK CASED UPRIGHT PIANO, RAISED ON FRONT CABRIOLE  SUPPORTS AND AN OBLONG OAK
PIANO STOOL (2)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 265 
A REPRODUCTION LONG LOW BOOKCASE/DISPLAY CABINET, HAVING TWO DRAWERS ABOVE AN OPEN SECTION,
FLANKED BY TWO GLAZED DOORS (HANDLE A.F.)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 266 
A SET OF SIX ELM LADDER BACK DINING CHAIRS WITH DROP-IN SEATS, COMPRISING A PAIR OF CARVERS ARMCHAIRS
AND FOUR SINGLE CHAIRS
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 267 
JACOBEAN STYLE CARVED OAK AND GLAZED DOUBLE CORNER CUPBOARD, LINEN FOLD PANELLED
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 268 
SEVENTEENTH CENTURY STYLE OAK COURT CUPBOARD
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 269 
JACOBEAN STYLE STAINED PINE BAR COUNTER WITH NINE FRAMED PANELS TO THE FRONT, WITH HAND RAIL, OPEN
SHELVES TO THE BACK, 4’ WIDE, 3’4” HIGH
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 270 
CARVED OAK JACOBEAN STYLE OBLONG SAVE-SPACE DINING TABLE, 3’ WIDE OPENING TO 5’ LONG
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 271 
A GOOD QUALITY BUTTON BACK UPHOLSTERED ARMCHAIR, HAVING CARVED CLAW AND BALL LEGS TO THE FRONT (A.F.)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 272 
RUSTIC OAK MAGAZINE RACK HAVING ROPE DECORATION
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 273 
A PAIR OF ANTIQUE MAHOGANY DINING CHAIRS OF HEPPLEWHITE DESIGN
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 274 
AN OAK OVAL GATELEG DINING TABLE, ON BALUSTER SUPPORTS
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 275 
A SET OF TWENTIETH CENTURY FOUR OAK DINING CHAIRS, WITH SPINDLE BACKS, WITH FLORAL FABRIC COVERED
SEATS,  RAISED ON TURNED FRONT SUPPORTS WITH CROSS STRETCHER
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 276 
AN ERCOL EXTENDING D-END DINING TABLE, WITH FOLD-AWAY LEAF AND A SET OF FOUR ERCOL LADDER BACK DINING
CHAIRS (5) 73cm high x 116cm long x 115cm wide - extend 165cm)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 277 
AN ERCOL DISPLAY CABINET, THE TOP HAVING TWO GLAZED DOORS, THE LOWER SECTION HAVING TWO DRAWERS
OVER TWO CUPBOARDS (196cm high x 98cm wide x 50cm deep)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 278 
AN ERCOL SQUARE COFFEE TABLE (75cm square x 39cm high)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 279 
AN ERCOL STICK-BACK ROCKING CHAIR AND A MATCHING OPEN ARMCHAIR (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 280 
A YAMAHA CLAVINONA CVP-8 ELECTRIC ORGAN AND STOOL
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 281 
EARLY NINETEENTH CENTURY INLAID MAHOGANY LONGCASE CLOCK, the 14” painted circular dial with subsidiary seconds
dial and semi-circular date aperture to the dial, powered by a eight da movement striking on a bell, and housed in a case
with architectural pediment and square, tapering columns to the fore corners, set over a trunk door with shaped top and
oval shell inlay, flanked by fluted quarter columns, an d raised on a conforming base with ogee bracket feet, 88” (223.5cm)
high, no hands
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 282 
NINETEENTH CENTURY OAK LONGCASE CLOCK SIGNED Jon, HALL, GRIMSBY, the 13” painted dial with subsidiary seconds
and date dials to the centre, and with red roofed buildings to the spandrels and arch, powered by an eight day movement
striking on a bell, and housed in a flat topped case with long trunk door and plain base, 83 ½” (212cm) high, (a/f), lacks
columns to the hood, door loose, original pediment loose and a/f, pendulum bob loose, ace loose, one hand missing the
other loose
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 283 
LATE EIGHTEENTH CENTURY MAHOGANY CROSSBANDED AND CARVED OAK LONGCASE CLOCK SIGNED JOS SYMCOCK,
NANTWICH, the 13” circular dial with subsidiary seconds dial to the centre, powered by an eight day movement striking on
a bell, and housed in case with swan neck pediment, over a foliate scroll carved long trunk door, flanked by fluted quarter
columns to the fore corners, and raised on a panelled base, 81” (205.7cm) high, (a/f), lacks columns to the hood, dial
loose, no hands
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 284 
COPPER AND BRASS BED WARMING PAN with turned wood long handle
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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Lot 285 
COMPOSITE SEVENTEENTH CENTURY AND LATER CARVED OAK AND STAINED PINE LARGE CHEST, the part hinged, later
top, above an ornately carved twin panelled front with holly and bog oak banded inlays, 36 ½” (92.7cm) high, 58 ¼” x 28
½” (18cm x 72.3cm), adapted from the top section to a larger piece of furniture 
C/R- top later, stained mahogany, one later side handle missing
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 

Lot 286 
A VICTORIAN MAHOGANY SHIELD BACK HALL CHAIR
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 25.2% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.60% inc VAT* 
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